

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:29293-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Urządzenia i wyroby do radioterapii
2022/S 013-029293**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 006-010875)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wojewódzkie Wielospecjalistyczne Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi

Adres pocztowy: ul. Pabianicka 62

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 93-513

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych

E-mail: przetargi@kopernik.lodz.pl

Tel.: +48 426895910

Faks: +48 426895409

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.przetargi.kopernik.lodz.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa nowej wersji systemu planowania radioterapii (upgrade) wraz z niezbędnym sprzętem dla Zakładu Teleradioterapii WWCOiT im. M. Kopernika w Łodzi

Numer referencyjny: EZ.28.1.2022

II.1.2) Główny kod CPV

33151000 Urządzenia i wyroby do radioterapii

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa nowej wersji systemu planowania radioterapii (upgrade) wraz z niezbędnym sprzętem dla Zakładu Teleradioterapii Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi.

Zakres przedmiotowy wyszczególniono ilościowo i asortymentowo oraz opisano w Załączniku nr 2 do SWZ „Zestawienie parametrów technicznych”

Państwa dane osob.przetw.są w związ.z prowadz.postęp.o udziel.zam.publ. i złożoną przez Wykonawcę ofertą. Przetw.tych danych jest obow.prawnym Administr.i jest niezbędne dla zapew.prawidł.,przejrzystego i zgodn.z prawem przeb.postęp.w tym w celu uzyskania podmiot.środ.dowod.związany z prowadz.postęp.o udziel. zam. W razie niepodania żądanego zakresu danych osob.możliwe jest odrzucenie złożonej oferty.

/Podst.prawną stan.przepisy art.6 ust.1 lit. c), lit. f) oraz art.10 RODO w związku przep. określonymi w art.124 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/01/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 006-010875](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 20/04/2022

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 30/04/2022

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/01/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 31/01/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/01/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 31/01/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: